

Odpověď na dotaz č. 2 a 3 ze dne 21.5.2013

Podlimitní veřejná zakázka zadávaná ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 38 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, na výběr dodavatele pro „Kalendář 2014“, uveřejněná na www.profilzadavatele.cz dne 10.5.2013.

Dotaz č. 2

Ve specifikaci v příloze 3 máte uveden počet 2.200 + 800, což v součtu nečiní 3.500 ks. Kolik má být kusů s laší?

Dotaz č. 3

Součástí nabídky musí být tištěné návrhy, nebo stačí PDF?

Odpověď na dotaz č. 2:

Kalendářů celkem je 3.500, s laší 800. Po kontrole jsme zjistili, že v technické specifikaci, která je přílohou Smlouvy o dílo jsou uvedeny počty 2.200 a 800, počet celkem 3.500. Opravujeme přílohu smlouvy s tím, že správné údaje jsou 2.700 a 800, počet celkem 3.500.

Odpověď na dotaz č. 3:

V zadávací dokumentaci je uvedeno, že součástí nabídky je Vzorový grafický návrh kalendáře. Na straně 4 výzvy a zadávací dokumentace, v bodě IV. je uvedeno:

Součástí nabídky budou vzorové tištěné grafické návrhy. Uchazeči ve své nabídce doloží konkrétně 2 tištěné grafické návrhy, které budou splňovat požadavky specifikace kalendáře 2014 uvedené v zadávací dokumentaci. Ke grafickým návrhům uchazeči využijí fotografie a texty, které zadavatel poskytuje k využití pouze za účelem tohoto zadávacího řízení – Příloha č. 4. Vzorové tištěné grafické návrhy budou předloženy v podobě digitálních barevných nátisků 1:1, na papíře o gramáži alespoň 150g/m².



.....
Bc. Filip Brodský
ředitel, České Švýcarsko o.p.s.